



## **Бизнес-форум МИБ во Вьетнаме: новые возможности взаимовыгодного сотрудничества**

14 марта 2019

12-13 марта с.г. делегация высокопоставленных представителей Международного инвестиционного банка под руководством **Председателя Правления Николая Косова** посетила Социалистическую Республику Вьетнам (СРВ) с деловым визитом.

Основным событием визита стал **Бизнес-форум МИБ**, прошедший 12 марта 2019 г. в столице государства г. Ханое. Цель форума - представить вьетнамскому деловому и финансовому сообществу подробную информацию о Банке, реализуемой им стратегии, кредитно - инвестиционной политике, продуктовом и сервисном предложении, обеспечив, таким образом, существенное наращивание объемов инвестиционной активности и появление в пайплайне МИБ новых вьетнамских проектов. Гостями этого значимого делового мероприятия, организованного МИБ при содействии Государственного Банка Вьетнама, стали видные представители бизнес-элиты страны, руководители ведущих государственных, международных и частных компаний, финансовых институтов, средств массовой информации. Проведенная Банком презентация своих возможностей прошла в атмосфере конструктивного и живого диалога и вызвала большой интерес со стороны его участников.

Открывая работу форума, **Заместитель Главы Государственного Банка Вьетнама г-жа Нгуен Тхи Хонг** подчеркнула большое значение деятельности МИБ в контексте необходимости повышения уровня диверсификации источников инвестиций в экономику страны. Она также отметила значительный прогресс в работе Банка по расширению инвестиционно-кредитной активности и успех проведенной реформы, позволившей ему в полной мере стать современным динамично растущим институтом развития.

Обращаясь к собравшимся, **Председатель Правления МИБ Николай Косов**, в частности, сказал: «Всесторонняя активизация нашей работы на вьетнамском направлении - одна из основных задач, стоящих перед Банком на настоящем этапе. Вьетнам сегодня уверенно входит в число ключевых игроков в Азиатском регионе, является наиболее быстро растущей экономикой среди стран-членов МИБ, это государство обладает огромным потенциалом и неизменно демонстрирует впечатляющую положительную динамику по всем параметрам своего развития. Мы намерены неуклонно расширять наше присутствие в стране, при этом ключевым бизнес-приоритетом Банк видит работу с корпоративным сектором Вьетнама».

**Николай Косов** также отметил, что, в соответствии со своей Миссией, МИБ будет и в дальнейшем всемерно способствовать экономическому развитию страны, в том числе за счет укрепления многосторонних торгово-экономических связей Вьетнама с государствами-акционерами Банка из других регионов мира, что особенно актуально в

свете принятого решения о релокации штаб - квартиры института в Будапешт (Венгрия) и обретения Банком европейского адреса.

По итогам форума состоялась торжественная церемония подписания соглашения между **МИБ и Saigon-Hanoi Commercial Joint Stock Bank (SHB)**, финансовым институтом, входящим в пятерку ведущих универсальных коммерческих банков Вьетнама.

Соглашение, в частности, предусматривает, выделение МИБ кредитной линии в размере 20 млн Евро на цели финансирования инфраструктурных проектов и поддержку экспортно-импортных операций между СРВ и другими странами-членами Банка.

«Правительство Вьетнама намерено и впредь предпринимать все усилия, чтобы СРВ оставалась активной страной-членом Банка, деятельно способствующей его дальнейшему развитию, - сказал, обращаясь к представителям МИБ, **Заместитель Премьер-министра страны г-н Выонг Динь Хюэ**. Он подчеркнул, что вьетнамское правительство приветствует успех проведенной Банком корпоративной реформы и усилия по наращиванию капитальной базы, отметив, что в своей финансово-банковской деятельности МИБ соответствует лучшим и самым современным практикам международных банков развития. **Г-н Выонг Динь Хюэ** дал высокую оценку работе, проводимой Банком во Вьетнаме, и полученным результатам, а также подтвердил намерения вьетнамской стороны осуществить в ближайшее время очередной взнос в капитал Банка в соответствии с согласованной странами-акционерами программой капитализации.